

Vážené přáteli

Děkuji za důvěru jím mně
měl, si nemohu podat žádné
informace. Byla jsem přes rážku
v malé ukrajinské vesnici Karale 581
byli jsme kam 2 české rodiny a
1 km vzdálená vesnice a se jme-
norala 401 Podkajce kam bydlali 3 české
rodiny a 2 až 3 km od nás byla
česká vesnice Malovaná ma jsme
se nestýkali. Moji rodiče koupili
holou půdu 20 ha tak si museli
všechno postavit. Já jsem se ra
provdala jmenovala Kypkova. Tatiček
měl svoji vlastní půdu rážkou jak
se říká ra polské každý jsme byli
pod polskem měl soustřed mator
na kosení, rozuměl i matorům
měl dost práce dělal zářezkou
soustředníkou i zámečnickou, ko-

ráčkou práci měl i 3 uoné, měli
 jsme pořád více lidí měli opravil motory
 mašiny, mlátičky, sekačky, pumčky,
 pluky a ostatní věci přes ráčku uoné
 až takinck přiměl ale udržoval a
 provozu mija tam se mělo pro oby-
 vateli i pro vojko. Já jsem chodila do
 školy dost daleko asi 2 km byla to
 nově postavená škola tak aby s
 okolních vesnic všechny děti mohly
 chodit byla postavená za poláci sypčovalo
 se 7 dětí byla to velmi krásná škola ale
 ukrajinai jak jsme si nevzdržovali, že
 po ráčku děti nebudou mít školu a aby
 se tam nevadili na ráčky němai ~~že~~
 tak ji banderenci vyhodili do vzduchu
 Přes ráčku se tam žilo těžko. Za
 Polska v naši vesnici žili také poláci
 3 rodiny a práci to potřebovali slo
 smašili jsme se na přest^{vost} ráčku to
 bylo horší byli jsme to bokači ~~že~~

to bylo horší měli samí s
 moji věchno co se stalo prasata, hovězí,
 oves i dluhově bylo to snadnější
 než si to vychovat přišli s moji se
 straní a měli co chtěli a kdy chtěli i
 šedro, peřiny, sklo, nádobí i děti
 mouku tak po nále když rodiče
 slyšeli, že se morskou přestěhoval
 sem do čech tak se samí to stalo
 možná jako pohádka ale když
 tatínek začal využívat doklady ke
 pojedeme ukrajina nechtěli, že tam
 vše nedáme nové starby selka
 puška na chmel měli jsme před Pa-
 lkov 3 selky chmelnice. Moji rodiče
 už nežijí ale byli oba moc šikovní
 a uměli se se vším poradit a
 byli rozumní, že věchno nechali
 a odjeli sem. myslím, že se
 na mně nebudete slobit, že jsem
 samí toho kolik napalo a také

4)

se svou omlovaním, že jsem byl
při detarmé zplněla plněm "stacione"
já se opouští zpanatiji když jsem
si dostala byla jsem na těžké
operaci a jak jsem se vrátila z
nemocnice tak jsem pan' hrad
odpala. Válem' konám a
děkuji za pochopení

Janušová.

Nemohu podat bližší informace
na zřetření mapy Čech a Polska.